

新劇啟播最着重口碑



馬德鐘與Bobby
鬥戲格外開心。

Bobby 爆 萬綺雯 謀開民宿

由歐陽震華 (Bobby)、馬德鐘 (Joe)、陳滢、賴慰玲等人演出的新劇《伙記辦大事》昨日舉行啟播儀式，女主角萬綺雯因身在內地工作未能出席，特意拍下短片以示支持，並笑稱拍攝的最大難題是要應付 Bobby 這位「小朋友」，因對方經常引她笑，幸最後這位百厭星也被她成功收服。

Bobby 表示對上一次與馬德鐘合作已是 20 多年前的《陀槍師姐 II》，Joe 就最記得當年他們合作《醉打金枝》，當時他只是 7、8、9 線的藝員，現在能跟 Bobby 鬥戲格外開心。Bobby 說：「我最感恩是自己仍未退休，看住 Joe 由 7、8、9 線到做視帝，到現在大家再合作，見證住一批新血出現。」有收視福將之稱的 Bobby，也明白時代轉變，坦言收視很虛無，已有很多途徑可收看，反而口碑才最重要。Joe 也稱沒多去想收視，回想拍攝過程很開心，很感恩劇集終於出街。提到萬綺雯缺席宣傳，Bobby 笑指對方已在內地落地生根，「聽聞她密謀在浙江省開民宿，如果將來拍完戲去度假都幾正。」

陳滢預告有水底親熱戲

首次在雙線劇集都有份演出的陳滢，慶幸《愛美麗狂想曲》與《伙記辦大事》

都是截然不同的角色，希望觀眾有不同的感受，她也會留在家中追劇。陳滢稱最難忘新劇中的飛車場面，「因為請來真的賽車手開車，原來真的好勁，我和另一位女演員拍完都眼濕濕，因為我真的好驚，但又不可以叫出來，要保持眼神堅定，但內裏其實好心慌，事後更要監製來安撫我情緒。」至於她與 Joe 在劇中有感情線，她預告有一幕泳池水底親熱戲，「第一次拍水底親熱戲，我們不可以化妝和整頭，感覺好赤裸，只怕拍出來沒有美感。」

另外，有份演出的楊明昨日未有出席啟播儀式，對於他被抽起海報角色宣傳，連宣傳片也不見蹤影，監製陳耀全解釋對方有官司在身，對方如參與宣傳對他或劇集都不好，但他強調沒有刪減楊明在劇中的戲份。楊明劇中巧合地扮演交通警，監製相信觀眾能分辨戲劇和現實，不太擔心劇集會受到抨擊。問到楊明不能參與宣傳有否失望？陳監製稱近期也沒聯絡對方，有官司在身就沒去騷擾他。

陳滢與賴慰玲落力為新劇宣傳。



萬綺雯近年也北上發展。



黃文慧難忘 NG50 次

黃文慧亮相楊盼盼主持的《盼你賞面》做嘉賓，自爆拍電影《嘔咕嘔新年財》的趣事，「有個鏡頭我要由 3 番開始數，3 番幾多錢、4 番幾多錢，由於等到天光先拍，個人好疲勞，Take 咗 50 次都唔得，雖然劉德華揸住張紙喺鏡頭後面提我，但都係讀唔掂，最後導演淨係拍我個口，等我揸住張紙嚟讀。」



徐寶鳳慶生拒透露歲數

前亞視藝人徐寶鳳昨日生日，邀得潘志文、魏秋樺、劉錫賢等「亞視之友」出席生日宴一起慶祝，但她拒絕透露年齡，只說外貌與真實歲數有距離。她又自言心情大受疫情影響，所以生日願望希望病毒早日消失，可以出埠，遲些會去注射科興疫苗。她又稱沒說過退休，只要遇到適合角色都會考慮再演出。



半夜在家加操練舞 鄧佩儀遭鄰居投訴

朱晨麗、劉佩玥 (Moon) 與鄧佩儀昨日為全新綜藝節目《開心大綜藝》排舞，副總經理曾志偉亦有前來探班，3 女與一眾舞蹈員落力排舞，期望為節目打響頭炮。有舞蹈底子的朱晨麗表示 3 女合作是她們

自己的主意，由找導師、找梳化服到整個演出，希望表演會完整，「我們日日都努力排舞，雖然未到最佳狀態，仍有少少甩漏，但會繼續努力排練。」鄧佩儀自嘲沒跳舞天分，會比其他人更苦練，就算回家已凌晨時分也不會怠慢，結果被鄰居敲地板投訴。Moon 笑稱在家會戴耳筒記熟舞步和拍子，引到弟弟跟她一起跳舞，笑翻父母。對於《開》節目周日首播會對撼友台的《最後一屆口罩小姐總決賽》，朱晨麗相信雙方都有不同賣點，Moon 表示最重要是觀眾看到她們的誠意，加上節目是直播，台前幕後都會落足心機去做。至於曾志偉昨親臨探班監場，Moon 表示沒緊張，「誰來看都好，只想大家看到一個好的表演，監製和曾生在看，反而覺得是打氣，不會有壓力。」



朱晨麗昨與鄧佩儀及劉佩玥排舞時獲志偉親臨探班。

成龍工作中過生日感幸福

前日是成龍 67 歲生日，當日他到成家班訓練基地，為下部戲的拍攝進行前期訓練。他在社交平台上載了幾張生日相，除了跟「成家班」兄弟切蛋糕慶生，還投入地工作。他又留言多謝影迷的祝賀，並說對他來說生日當天在工作，是對生日最大的尊重，「尤其想想因為疫情停工的日子，現在能開工就是件幸福的事，希望我們大家都好好珍惜這種幸福。」他又將收到的祝福再雙倍的祝福全世界，祝大家健康平安快樂！另他早前出席活動時因腰傷復發要人攙扶步行，他特地透露腰患已好多了，大家可放心。



成龍與成家班一起切蛋糕。

